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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ ΣΤ’, ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
Σχολική χρονιά 2024-25 

 

 

Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου, 2024 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

Αγαπητές οικογένειες των παιδιών του σχολείου μας, 

Είμαστε χαρούμενοι γιατί στο πρόγραμμα των σχολικών δραστηριοτήτων, τοποθετήσαμε 

εκδηλώσεις υποδοχής των Χριστουγέννων και σας παρακαλούμε να κρατήσετε τις ημερομηνίες: 

1. ΣΑΒΒΑΤΟ, 7 Δεκεμβρίου 2024: 

Χριστουγεννιάτικη Φιέστα Αντικαρκινικού Συνδέσμου 

Κύπρου «Δώσε Φως σε Μια Ζωή». 

Στη Φιέστα, τα παιδιά του σχολείου μας θα 

τραγουδήσουν Χριστουγεννιάτικα Τραγούδια λαμβάνοντας 

μέρος στις χορωδίες μας ως εξής: 

Α, Β, Γ τάξεις: 1:35 μ.μ.  

Δ, Ε, Στ τάξεις 1:45 μ.μ. 

Η Φιέστα θα πραγματοποιηθεί στα Κεντρικά Γραφεία 

της ΑΗΚ στη Λευκωσία (κοντά στο Ολυμπιακό Μέγαρο). Θα 

σταλούν δηλώσεις συμμετοχής. Τα παιδιά και οικογένειες θα 

μπορούν να απολαύσουν μια όμορφη μέρα στον χώρο με 

πολύ παιχνίδι, φαγητό, ροφήματα και μια πλούσια 

Χριστουγεννιάτικη αγορά. 

Στην ιστοσελίδα μας είναι αναρτημένο το αναλυτικό 

πρόγραμμα της εκδήλωσης https://bit.ly/4gCiwdf. 

2. ΣΑΒΒΑΤΟ, 14 Δεκεμβρίου, 5:00μμ -8:00 μ.μ.: «Υποδοχή  Χριστουγέννων στο σχολείο 

μας». 

Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων σε συνεργασία με το 

σχολείο και έχει σκοπό την υποδοχή των Χριστουγέννων μέσα σε γιορτινή ατμόσφαιρα.  

 Τραγούδια από τις χορωδίες του σχολείου μας με συμμέτοχή όλων των παιδιών 

 Παρουσιάσεις (αθλητικών και καλλιτεχνικών δράσεων) 

 Κλήρωση δώρων 

 Παζαράκι πώλησης διαφόρων γιορτινών προϊόντων   

 Παιχνίδια 

 Φαγητό 

 

3. Εκκλησιασμός Χριστουγέννων στον Ι.Ν. Αγίου Στυλιανού και προαιρετική συμμετοχή στο 

μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας: 

Α, Β και Γ τάξεων ΠΕΜΠΤΗ, 19 Δεκεμβρίου 2024 

Δ, Ε και Στ τάξεων ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 20 Δεκεμβρίου 2024 

 

4. Βραδινή Χριστουγεννιάτικη γιορτή από τα παιδιά της Δ’ τάξης (θα σταλεί ανακοίνωση – 

πρόσκληση) 

Οι εκδηλώσεις θα εμπλουτίζονται και θα αποστέλνονται έγκαιρα οι σχετικές ανακοινώσεις.  

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ:  Σάββατο 21 Δεκ. 2024 μέχρι και τη Δευτέρα 6 Ιαν. 2025. Επιστροφή 

στα μαθήματα την Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2025. 

Ευχόμαστε καλή συνέχεια σε κάθε οικογένεια! 

 

Κώστας Μιχαήλ, Διευθυντής 

https://bit.ly/4gCiwdf

